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Hrvatskoj je dostupno 15 različitih fondova, a do kraja godine biti će otvoreno još 
osam novih. "Samo jedan od tih fondova vrijedan je 54 milijarde eura koje mi ne 
znamo iskoristiti", dodao je Danijel Koletić iz Apriori komunikacija 

Danijel Koletić i Mojca Dušica ZajcDanas je u 
Europskom domu u Zagrebu predstavljena "Škola praktične pripreme projekata za 
nepovratna sredstva". Kako su istaknuli na početku predstavljanja Danijel Koletić iz 
Apriori komunikacija i Mojca Dušica Zajc direktorica Škole, ona je namijenjena 
organizacijama koje žele razviti svoje "apsorpcijske" sposobnosti i osposobiti svoje 
zaposlenike za pripremu projektne dokumentacije za dobivanje nepovratnih 
sredstava iz pristupnih fondova Europske unije. 
Pokretač Škole je tvrtka RR & CO. koja već godinama radi na dobivanju nepovratnih 
sredstava za svoje klijente i sebe. Mojca Dušica Zajc istaknula je kako je ovo prva 
škola takve vrste u Europi, a nadaju se da će svojim programom obrazovati kadar 
koji nedostaje u Hrvatskoj. Istaknula je kako je dobivanje sredstava iz europskih 
fondova dugotrajan proces koji iziskuje temeljito pripremanje projekata i njihovo 
detaljno predstavljanje. "Prosječna stopa iskorištenosti sredstava fondova u 
Hrvatskoj manja je od 10 posto", istaknula je. 
Škola će kroz predavanja, ali i praktičan rad na konkretnim natječajima koji su 
otvoreni za Hrvatsku, naučiti polaznike kako da svoj projekt pripreme i dobiju 
nepovratna sredstva iz fondova.  
"Hrvatski gradovi su nespremni za fondove. Nema dovoljno konzultanata koji bi mogli 
savjetovati ljude kako pripremiti projekte. Na kraju će nam ostati sredstva koja nismo 
iskoristili zbog svog neznanja", upozorio je Danijel Koletić. 



Istaknuo je kako je do sada Hrvatskoj dostupno 15 različitih fondova, a do kraja 
godine biti će otvoreno još osam novih. "Samo jedan od tih fondova vrijedan je 54 
milijarde eura koje mi ne znamo iskoristiti", dodao je. 
Škola počinje sa predavanjima 2. travnja i završava sredinom lipnja. Predavanja će 
se održavati u pet ciklusa po tri dana, a u međuvremenu će predavači biti dostupni za 
konzultacije. Na kraju će svaki polaznik napraviti praktičan rad pripreme projekta koji 
će biti ocijenjen.  
"Ovom Školom želimo probuditi svijest građana da treba učiti", zaključili su 
predstavljanje Danijel Koletić i Mojca Dušica Zajc. 
Svi zainteresirani za pohađanje ove škole mogu se javiti u Apriori komunikacije do 
kraja ožujka. Broj mjesta je ograničen. 
 


